

нымъ буквамъ, начертанное на камняхъ, было такъ славно, что сыны Израилевы не могли смотрѣть на лицо Моисеево по причинѣ славы лица его проходящей,—то не гораздо ли болѣе должно быть славно служеніе духа? То прославленное даже не оказывается славнымъ съ сей стороны, по причинѣ преимущественной славы послѣдующаго. Ибо, если проходящее славно, тѣмъ болѣе славно пребывающее. Имѣя такую надежду, мы дѣйствуемъ съ величимъ дерзновеніемъ (открыто), а не такъ, какъ Моисей, который полагалъ покрывало на лицѣ свое, чтобы сыны Израилевы не взирали на конецъ проходящаго. Но умы ихъ ослѣплены: ибо то же самое покрывало донынѣ остается не снятымъ при чтеніи Ветхаго Завѣта, потому что оно снимается Христомъ. Донынѣ, когда они читаютъ Моисея, покрывало лежитъ на сердцахъ ихъ“ (2-е посл. Коринт. гл. 3, стих. 5 по 8 и 10 по 15).

„Но, получивъ помощь отъ Бога, я до сего дня стою, свидѣтельствуя малому и великому, ничего не говоря, кроме того, о чемъ пророки и Моисей говорили, что это будетъ, т.-е., что Христосъ имѣлъ пострадать и, возставъ первый изъ мертвыхъ, возвѣстить свѣтъ народу (иудейскому) и язычникамъ“ (Дѣян. гл. 26, стих. 22 и 23).

„Поелику мы услышали, что нѣкоторые, вышедши отъ насть, смущили васъ своими рѣчами и поколебали ваши души, говоря, что должно обрѣзываться и соблюдать законъ, чего мы имъ не поручали. Ибо угодно Св. Духу и намъ не возлагать на васъ никакого бремени болѣе сего необходимаго: воздерживаться отъ идоложертвенного и крови, и удавленныи и блуда, и не дѣлать другимъ того, чего себѣ не хотите. Соблюдая сіе, хорошо дѣлаете“ (Дѣян. гл. 15, стих. 24, 28 по 29).

„И во всемъ, въ чемъ вы не могли оправдаться закономъ Моисеевымъ, оправдывается Имъ всякий вѣрующій“ (Дѣян. гл. 13, стих. 39).